TASHIR

Департамент по внешним коммуникациям

Пресс-релиз 2 июня 2020

«Ташир» открыл свои торгово-развлекательные центры в Москве

С 1 июня группа компаний «Ташир» открыла для посетителей все свои столичные торгово-развлекательные центры: «РИО» Ленинский, «РИО» Севастопольский, «РИО» Дмитровское шоссе, Avenue SouthWest, «Райкин Плаза», «Ереван Плаза», Еигорагк, «Дирижабль», центры дизайна Family Room на Киевском и Ленинградском шоссе и центр оптово-розничной торговли «Бухта».

Запуск после длительного перерыва стал возможен благодаря указу «О внесении изменений в Указ Мэра Москвы от 5 марта 2020 г. № 12-УМ», согласно которому с 1 июня 2020 года возобновляется работа московских объектов розничной торговли.

До 1 июня торговые центры были открыты лишь для доступа посетителей в продовольственные точки, аптеки и банки. Сейчас открылись непродовольственные магазины, а также организации, оказывающие бытовые услуги, — такие как химчистки, прачечные и мастерские. По-прежнему временно не функционируют развлекательные операторы, кинотеатры, досуговые, спортивные, детские комплексы, салоны красоты. Фуд-корт и зона ресторанов также недоступны для посетителей, они работают только на доставку и выдачу заказов.

торгово-развлекательных Перед открытием всех центров были проведены соответствующие санитарные мероприятия, рекомендуемые Роспотребнадзором. С целью обеспечения безопасного пребывания посетителей и персонала в здании помещений проведена генеральная уборка дезинфицирующих средств, установлена разметка для обеспечения социальной дистанции, организовано аудиоинформирование о правилах посещения ТРЦ. Персонал осуществляет работу строго в средствах индивидуальной защиты и обязан следить за соблюдением требований безопасности для всех посетителей, ношение масок является обязательным.

Ранее, 13 мая, согласно распоряжению губернатора Белгородской области о праве непродовольственных магазинов возобновить коммерческую деятельность, был открыт ТРЦ «РИО» Белгород. Торгово-развлекательный центр функционирует только в будние дни с учетом требований, обозначенных в постановлении Губернатора, и предписаний Роспотребнадзора по обеспечению безопасности для посетителей и персонала.

«В каждом из регионов Российской Федерации разная эпидемиологическая ситуация, и важно не опережать события. Мы внимательно следим за постановлениями местных и федеральных органов власти и в случае, если принимается решение об открытии, самым тщательным образом подходим к вопросу обеспечения санитарных норм перед запуском торговых центров. На текущий момент перед нами стоит задача не увеличения трафика в торговых центрах, а прежде всего обеспечения абсолютной безопасности посетителей. Это сейчас основной приоритет», — сообщила руководитель по связям с общественностью группы компаний «Ташир» Зара Аджемян.

На сегодняшний день в портфеле группы 30 торгово-развлекательных центров в России, из них 11 — в Москве. Группа компаний является одним из крупнейших владельцев торговой недвижимости в стране.

ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Группа компаний «Ташир»

«Ташир» — многопрофильная группа компаний федерального масштаба, основанная в 1999 году и объединяющая более 200 компаний в различных секторах российской экономики, в том числе строительной, производственной, финансовой и энергетической отраслях, девелопменте, ретейле и индустрии развлечений. Общая численность сотрудников превышает 45 000 человек. География деятельности охватывает 51 город России и ближнего зарубежья. Основатель и президент компании — Самвел Карапетян. Головной офис располагается в Москве.

Основа бизнеса группы компаний — девелопмент и управление коммерческой недвижимостью, при этом приоритетным направлением является торговая недвижимость. «Ташир» — лидер российского рынка девелопмента, создатель

современных высокотехнологичных объектов в сфере коммерческой и жилой недвижимости, общая площадь которых составляет порядка 2,5 млн кв. м.

Контакты

За дополнительной информацией можно обращаться в департамент корпоративных коммуникаций группы компаний «Ташир».

Тел.: +7 495 989 28 32| E-mail: <u>press@tashir.ru</u> Москва | Подколокольный пер., 13/5